

YAOWEN

打造全媒体传播互动招聘系列新栏目

市传媒中心“云享招聘”助力扩大就业



■记者 王晨

本报讯 市传媒中心紧紧围绕“六稳”“六保”工作,从企业和求职者的需求出发,创新“云享招聘”模式,与市人力资源和社会保障局联合打造了“广播+”融媒体栏目《架职连城》,助力扩大就业。

11月5日,《架职连城》首期节目

通过视频互动直播开启了异地“云招才”,两个平台近40分钟的直播,观看人数超6万、互动留言4500余条、转发点赞近万次。目前,客户端开启回看功能,观看留言量仍在增长。据市传媒中心有关同志介绍,《架职连城》栏目呈现出三大特点:一是技术赋能,异地招聘面对面。《架职连城》依托端绿金淮北APP和云享生活直播间的可视化功能,打造“云”上引才新模式,通过技术赋能打破求职招聘的地域限制,招聘企业在传媒中心演播室可以和全国各地的求职者实时视频连线;

运用“算法”对供需双方进行匹配,进而实现线上面试,即使求职者身处异地也能与招聘企业进行零距离沟通。二是互动式传播,场景式体验。栏目在关照双方需求的同时,加大音视频内容供给,视频中主持人以体验者的方式深入企业,让求职者直观地看到企业的规模、工作环境、福利待遇等,让招聘信息鲜活起来。栏目还邀请职业指导师对求职者表现进行分析点评,引导广大网友树立正确求职观念,增加有效信息供给,以满足除栏目中求职者以外受众的需求。三是传播

方式升级,服务内容延伸。在广播节目《空中招聘会》,融媒体栏目《架职连城》的基础上,绿金淮北客户端还将开设“云招聘”专栏,定时发布淮北企业的招聘信息,提供更多就业机会,开通实时互动功能,节省供需双方成本,实现由单向式传播向互动式、服务式传播转变。

市传媒中心通过流程再造、表达方式创新逐步形成了全媒体传播互动招聘系列新栏目,为促进长三角地区优秀人才向我市流动、助力扩大就业发挥了积极作用。



抢抓锂电池产业发展机遇

11月8日,工人在淮北亨电子科技有限公司生产线上作业。

淮北亨电子科技有限公司是一家生产聚合物锂离子圆柱电池、数码电池、动力电池、石墨烯电池的高新技术企业,今年预计销售额达4000万元至5000万元。

■摄影 记者 万善朝
通讯员 陈鹏鸟

淮海战役“小推车”推进市军供站

■记者 韩惠
通讯员 李贞 李宝

本报讯 “淮海战役打响不久,为了及时给前线补给,我们就是用这个手推车运送粮面、军衣、军鞋等物资的。如今我将它赠送给你们,让这份血浓于水的军民鱼水情,感动和感召更多人!”11月4日上午,退役老兵谢发孝将一辆木质小推车送到军供站。

谢发孝先生的父亲是一名支前民工,小推车曾被用于淮海战役支前粮草、弹药、运送伤员等保障。

部队到哪里,小推车就推到哪里,从双堆集一路南下过长江,从淮海战役到渡江战役,在战火磨砺中,小推车留下了斑斑痕迹、断痕、弹痕。“那一年天下大雪,送粮队伍中有的民工鞋湿结冰,有的磨掉了鞋底,就光穿袜子在雪地上行走,

有的干脆把棉裤筒卷起来,用带子扎上赤脚走,脚被冰碴扎烂直流血。”回忆起父亲讲述的过往,谢发孝忍不住热泪盈眶。

经历数十年风雨,小推车在谢发孝家中一直被当作“传家宝”,曾多次有人提出高价购买,但都被一家人严词拒绝了。谢发孝的老父亲经常教诲儿孙:“‘小推车’推出了咱们今天的好日子,作为军人,我们要大力弘扬红色教育、传承红色基因,让小推车发挥更大的作用。”

历史已经远去,“小推车”精神却历久弥新,默默向人们讲述着革命战争年代动人的故事。当天,市军供站负责同志向谢发孝老人颁发捐赠证书,并表示将发扬和传承“小推车支前”的红色精神,时刻牢记军供人的使命和责任位置,全力适应新时代新任务,做好保障支前工作。

我市抓实党建激发“小个专”活力

■记者 徐志勤 通讯员 吴增艳

本报讯 记者从近日召开的市“小个专”党建工作推进会上获悉,一批“小个专”先进党组织积极发挥战斗堡垒作用,做好党建与发展的有效融合,积极承担社会责任。

目前,我市有小微企业和个体工商户和专业市场14.9万户,约占市场主体总数的86%。“小个专”已成为我市经济社会发展的重要组成部分和就业创业的重要渠道。近年来,我市市场监管系统立足职能,找准非公企业、个体工商户监

管、服务的结合点、着力点,积极配合各级组织部门抓好“小个专”党建工作,打造了8个省级“小个专”党建示范街(区)。

全市积极开展“小个专”党组织亮身份、亮职责、亮承诺,创“小个专”党建工作示范街区、创证照示范街区、创诚信示范街区、争党员先锋岗、争党员模范经营户、争“四好”党组织活动。同时,与市消保委联合在专业市场、商业街(区)推进“党建+”模式,旨在以党建促发展,以发展强党建,让党建成为“小个专”发展的红色引擎。

市生态环境局优化环评审批服务助推项目建设

■记者 黄旭 实习生 庞格

本报讯 今年以来,市生态环境局积极优化环评审批服务,助推项目建设,为全市社会经济发展作出贡献。

实施环境准入“正负面清单”制度,对列入建设项目建设项目环境影响评价“零审批”的22个行业50类对环境影响较小的建设项目,豁免环评审批及备案手续。1至10月,已对120个项目豁免环评手续。

对环境影响总体可控、受疫情影响较大、就业密集型等民生相关的17大类44小类行业实行环评告知承诺制。对提交申请材料并按



生态环境之窗
市生态环境局 主办

淮北市“e学习”远教联播平台周播放计划

播放时段	8:00—9:30	18:00—20:00
11月16日 (星期一)	城市:1.新型冠状病毒科普知识 农村:新型冠状病毒科普知识	人民军队战“疫”纪实第一集
11月17日 (星期二)	1.外出回来要对手机消毒吗? 2.如何科学消毒,避免过度消毒?	人民军队战“疫”纪实第二集
11月18日 (星期三)	2020我们的脱贫故事第七集这一年	人民军队战“疫”纪实第三集
11月19日 (星期四)	十九届五中全会精神吹风会	人民军队战“疫”纪实第四集
11月20日 (星期五)	城市:遍地英雄下夕烟——致敬脱贫攻坚的人们第一集民依百业 农村:话西游之三打邪教	人民军队战“疫”纪实第五集
11月21日 (星期六)	1.遍地英雄下夕烟——致敬脱贫攻坚的人们第二集此心安处是我家 2.遍地英雄下夕烟——致敬脱贫攻坚的人们第三集保健康奔小康	电影《大汉风之霸王别姬》
11月22日 (星期日)	1.遍地英雄下夕烟——致敬脱贫攻坚的人们第四集对望青山 2.遍地英雄下夕烟——致敬脱贫攻坚的人们第五集安身立本	电影《钱学森》

增强职工获得感幸福感安全感

濉溪县总工会三举措力促城镇居民增收

■首席记者 王守明

通讯员 张伟杰

本报讯 今年以来,濉溪县总工会按照《濉溪县城镇居民增收工作联席会议成员单位工作任务》要求,强化组织领导,狠抓工作落实,三举措力促城镇居民增收。

协助解决就业难题。年初,动员各镇工会利用春节务工人员返乡之机,联合就业和社会保障事务所等部门举办“春风行动”专场招聘会4场,参与招聘企业提供各类就业岗位

1000余个,涵盖餐饮、制造、服务、物流、电子信息、食品等十多个行业,现场咨询人数达5000余人次。新冠肺炎疫情期间,县总工会广泛收集企业用工信息,高罗装备公司、家园铝业公司、顺发食品、濉溪美团外卖等十多家企业提供就业岗位500多个,通过与市总工会联合举办网上招聘会,帮助复工复产企业和下岗职工、返乡农民工、大中专毕业生尽快解决“用工难”“就业难”问题。县总工会还在帮扶中心设立窗口,随时为用工企业和求职人员登记有关用工求职信息,搭建供需平台。

着力构建和谐劳动关系。认真贯彻落实市总工会、市人社局、市工商联联合下发的《关于支持企业复工复产,开展集体协商“春季要约”行动的通知》精神,要求各级工会组织提高认识、主动作为,充分发挥集体协

商制度在协调劳动关系工作中的基础性作用,把集体协商作为特殊时期广泛动员职工与企业凝聚合力、共谋发展、共担风险、共渡难关的制度保障,自觉强化责任担当,积极引导企业和职工代表协商双方主动要约、依法应约,推动开展要约行动。同时,加强集体协商指导员管理力度,切实发挥他们在开展宣传指导、业务培训、技术支持等方面的作用,坚持“以点带面、整体推进”的工作思路,大力加强集体协商典型培育选树工作,选树巨成化工、濉溪浦发生物质发电、禹溪水利等十多家示范点,发挥示范带动作用。目前,规模企业集体协商建制率达到86.5%,职工队伍相对稳定,职工利益得到较好维护。

扎实做好职工帮扶救助工作。县总工会筹集11.5万元对金鸿盛电



地址:市传媒中心(东区):淮北市相山区人民中路316号
市传媒中心(西区):淮北市相山区南湖路198号
邮编:235000

电话:办公室:3022331(传真) ■日报编辑部:3056062 ■时政新闻部:3022243 3053289 ■社会新闻部:3026808 ■外宣新闻部:3366077 ■专刊新闻部:3056039

■政风行风热线:3884243 ■说办就办热线:3881898 ■摄影部:3053839 ■视觉专题部:3053828 ■数字传媒事业部:3053825 ■数字传媒运营部:3366005

■网络编辑部:3056012 ■广告经营部:3366180 ■报刊发行部:3895292 ■出版发行公司:3053818 3053819 ■本报法律顾问:安徽泽黎律师事务所 5238909

淮北日报社出版发行有限公司承印

地址:淮北市相山经济开发区凤凰路3号

零售价:2.00元